
Ministerie van Financig

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién (Fiscaliteit en Belastingdienst)

TER INFORMATIE

Aan

de minister

Nota Antwoorden vragen over stand van zaken wetsvoorstel

Wet werkelijk rendement box 3 (Eerste Kamer, S0PLUS

en JA21)

Aanleiding

Op 25 september 2024 heeft het lid van de fractie van 50PLUS vragen gesteld
naar aanleiding van de brief van uw ambtsvoorganger de voortgang van het

wetsvoorstel Wet werkelijke rendement box 3 van 19 juni 2024. De leden van de

fractie van JA21 sluiten zich aan bij de vragen van het lid van de fractie van

50PLUS. Bijgevoegd treft u (stas FB) de beantwoording van de vragen aan. Voor u

(minister) is deze nota ter informatie.

Beslispunten

ZL lo-19

Directoraat-Generaal

voor Fiscale Zaken

Directie Directe

Belastingen & Toeslagen

Persoonsgegevens

1) Bent u akkoord met de antwoorden? Zo ja, graag de aanbiedingsbrief voor

de Eerste Kamer (bijlage 1) ondertekenen.

2) Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen

worden voorafgaand aan de openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Toelichting
« De vragen hebben allemaal betrekking op de wijze waarop onroerend goed

wordt belast in het wetsvoorstel Wet werkelijk rendement box 3.

e Specifiek wordt gevraagd naar economische gedragseffecten van de

vastgoedbijtelling, de uitvoerbaarheid, de houdbaarheid van het forfait en

de verhouding van het wetsvoorstel met de motie-Van Rooijen.
e De vragen zijn beantwoord in lijn met de reeds verzonden antwoorden

voor het schriftelijk overleg van de vaste commissie van Financién van de

Tweede Kamer over dezelfde brief.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Bij de stemming over het pakket Belastingplan 2024 (19 december 2023) is de

motie van het lid Van Rooijen (50PLUS) aangenomen, waarin de regering wordt

verzocht de vermogenswinstbelasting primair onderdeel te laten zijn van de

belastinghervorming (Kamerstukken I 2023/24, 36418, S).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

Datum

13 oktober 2024

Notanummer

2024-0000471759

Bijlagen

1. Brief Eerste Kamer

2. Antwoorden
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